
《经营分析和信息技术》模拟试题3答案 PDF转换可能丢失图

片或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/86/2021_2022__E3_80_8A_E

7_BB_8F_E8_90_A5_E5_c53_86938.htm 41、答案：d 解题思路

： 显然，公司的支付计划是为了有效地激励工人，以实现管

理目标，其方式就是对良好的绩效进行奖励，满足员工的物

质需求。但是，支付计划并不能保证工人的凝聚力，很有可

能因为竞争的关系，工人的凝聚反而削弱。 42、答案：b 解

题思路： 成功的员工福利计划将会使员工形成正面的期望，

即，良好的绩效可以获得较高的报酬。 43、答案：b 解题思

路： 员工应当感觉到自己的付出与所得是对等的。具体而言

，员工的经验、能力、努力等明显的付出项目应当在员工的

收入、职责和其他所得方面体现出不同。 44、答案：d 解题

思路： 只有绩效才应成为奖励的标准。 45、答案：b 解题思

路： 通道是指传送信息的媒介物。一个具体的信息可以用口

头表达也可书面表达。在组织中，不同的信息通道适用于不

问的信息。对于题中所述的情形，应该当面和采购员进行沟

通，因为它事关重大，关系到采购员的工作。 46、答案：c 

解题思路： 很多沟通问题是直接由于误解或不准确造成的，

如果管理者在沟通过程中使用反馈回路，则会减少这些问题

的发生。反馈回路是沟通过程的最后环，反馈把信息返回给

发送者，并对信息是否被理解进行审核。 上述问题由于两人

在假期表上存在冲突，主管将得不到采购员的反馈。 47、答

案：C 解题分析： 在任何情形下，都会存在潜在的变量影响

管理者监督的下属人数，通常，在工作简单、流程标准化、

实物分散最小化时，控制的宽幅度是最有效的。 48、答案



：B 解题思路： A．不正确。对交易团体的正确标识属于交

易身份的标识和验证，与电子商务的安全相关。 B．正确。

病毒虽然也和计算机系统的安全相关，但不是电子商务特有

的。 C．不正确。决定谁有权作出交易决策是电子交易的授

权机制，与电子商务的安全相关。 D．不正确。对支付数据

的确认是电子交易的必要流程之一，也与电子商务的安全相

关。 49、答案：A 解题思路： A.正确。出售政府债券会减少

流通中的货币，是一项紧缩的货币政策。 B.不正确。降低法

定存款准备率能使银行贷出更多的货币，引起货币供应的扩

张，会进一步刺激经济。 C.不正确。降低贴现率会起到鼓励

借款的作用，增加流通中的货币，从而刺激经济。 D.不正确

。鼓励更高的税率是一项财政政策，而不是货币政策。 50、

答案：C 解析： 使用主要的价格数据清单确保能标出正确的

零售价。 答案A不正确，及时性没有价格的准确性重要；答

案B不正确，将已收数量与包装单数量进行对比不能确保已收

到所定购的数量；答案D不正确，零售区域可能需要商品，

或可能不需要商品 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接

下载。详细请访问 www.100test.com 


